

Граждане, будьте внимательны на железнодорожных путях!

Мы часто слышим эти слова, когда находимся на вокзалах, перронах, но не всегда воспринимаем с должной ответственностью. Мы вновь обращаемся к вам с просьбой о соблюдении правил нахождения на путях.

Поднятые воротники, надетые капюшоны и наушники – все это приводит к ухудшению видимости, уменьшению восприятия подаваемых сигналов. В зимнее время при проходе поезда за ним «идет шлейф» снега, за которым ничего не видно. В это время надо быть особенно осторожным и бдительно смотреть за поездами, проходящими по соседним путям.

На станции Гончарово 30 января 2020 года грузовым поездом смертельно травмирован гражданин 36 лет. Причиной послужила грубая неосторожность пострадавшего правил нахождения на железнодорожных путях, а именно переход через пути в неустановленном месте.

Впереди у учеников длинные каникулы. Дети, находясь без присмотра родителей, могут находиться на вокзалах, путях. Родители! Разъясните своим детям правила перехода через железнодорожные пути! Запретите детям подлезть под вагоны для сокращения пути прохода, перебегать перед близко идущим поездом. Задумайтесь, жизнь вашего ребенка зависит от вас!

На станции Усолье-Сибирское 22 февраля 2019 г грузовым поездом смертельно травмирована девочка 13 лет. Девочка, находясь в наушниках и капюшоне, переходила железнодорожные пути в несанкционированном месте, хотя в 50 метрах от места травмирования находится пешеходный переход, оборудованный звуковой и световой сигнализацией, и не реагировала на звуковые сигналы большой громкости.

Это лишь малая часть произошедших случаев на железнодорожных путях. В год под колесами железнодорожного подвижного состава гибнут десятки людей, в их числе и дети.

Помните! Сокращая время перехода через пути, вы можете сократить себе жизнь!

Начальник станции Гончарово

Белош А.К.